
 

 

 

Circle of Life 
 
Základní informace 
 

Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 94,19 % - 96,33 % 400 Kč 480 000 Kč 

 
 
Cíl technické hry 
 
Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 stejných symbolů počínaje válcem úplně vlevo nebo 
nahrazených symbolem Wild a získat tak výhru podle výherní tabulky jednotlivých symbolů.  
Circle of Life je 5 válcová hra s 14 výherními liniemi.  

 
SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 
 
TREE OF LIFE 

Pokud hráč po zatočení válců obdrží symbol Stromu, funguje jako 
symbol Wild, který nahrazuje všechny symboly ve výplatní tabulce 
a odhaluje hodnotu násobitele. Pokud je symbol stromu součástí 
výhry, spouští opětovné zatočení a rozšiřuje se do Tree of Life. 
Když je symbol stromu součástí výherní kombinace, výhra se 
násobí hodnotou zobrazenou na symbolu. Pokud se ve stejné 
kombinaci objeví více symbolů stromu, jejich hodnoty se sečtou 
před použitím na výhru. Symboly stromu mají tyto aditivní 
násobitele: 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 25x, 50x, 100x. 

Jakmile jsou výhry uděleny, spustí se opětovné zatočení. Výherní symboly stromu zůstanou na 
mřížce a rozšíří se o jeden řádek nahoru do Tree of Life, zatímco ostatní symboly se znovu 
protočí. Sekvence opětovných zatočení pokračuje, dokud se na mřížce objevují nové výhry s 
Tree of Life nebo jinými symboly stromu. Tree of Life se bude rozšiřovat o jeden řádek při 
každém opětovném zatočení, dokud nedosáhne horního okraje mřížky. Jakmile je plně rozšířen, 
Tree of Life se odstraní při dalším opětovném zatočení nebo zatočení. 
 
CIRCLE OF LIFE 
 

Když se Tree of Life plně rozšíří od spodního po horní řádek válce, 
na tomto Tree of Life se aktivuje Circle of Life. Circle of Life se spustí 
během opětovného zatočení před zastavením mřížky. 
Circle of Life se točí a zastaví na násobiči nebo lebce. Násobitel, na 
který ukazuje šipka, se spojí s násobitelem Tree of Life. Pokud šipka 
padne na aditivní násobitel, hodnoty se sečtou. Pokud padne na 
multiplikativní násobitel, hodnota Tree of Life se vynásobí hodnotou 
Circle of Life. Násobitele Circle of Life mohou mít tyto hodnoty: 
Aditivní hodnoty násobitelů: 2x, 3x, 5x, 10x, 25x, 100x.  

  



 

 

Multiplikativní hodnota násobitele: x2 
Circle of Life se bude dál otáčet a padat na hodnoty násobitelů, dokud šipka nepadne na lebku, 
čímž Circle of Life končí. Mřížka se ustálí a nové výhry s Tree of Life se vyplatí s novým 
celkovým násobitelem. Spustí se opětovné zatočení a Tree of Life se odstraní z mřížky. 
 
 

ROZŠIŘUJÍCÍ SE SYMBOLY FS 
 

Když 3 nebo více FS scatter symbolů je vylosováno současně, každý FS symbol 
se rozšíří přes celý válec, na kterém se objevil, po vyplacení všech výher. Každá 
pozice, kterou FS symbol pokrývá, představuje určitý počet zatočení zdarma. 
Celkový počet zatočení zdarma se určuje sečtením všech čísel na pozicích 
pokrytých symboly FS. FS symboly mohou mít tyto hodnoty: +1, +2, +3. 

Při spuštění nebo zakoupení bonusu je možné, že některé pozice na rozšiřujících se symbolech 
FS se změní na symboly vylepšení, čímž se aktivuje vyšší úroveň bonusu. 
 
Získání 3 rozšiřujících se FS symbolů s 1 symbolem vylepšení uděluje přechod na bonus 
ETERNAL. 
Získání 3 rozšiřujících se FS symbolů se 2 symboly vylepšení uděluje přechod na bonus 
REBIRTH. 
Získání 4 rozšiřujících se FS symbolů s 1 symbolem vylepšení uděluje přechod na bonus 
REBIRTH. 
 
 

BONUSOVÁ HRA - ORIGIN 
 
Pokud hráč po zatočení válců obdrží 3 symboly FS Scatter, dojde k aktivaci této bonusové 
hry, pokud jsou symboly získány v základní hře. 
Tato bonusová hra zachovává mechaniky základní hry. Když je symbol stromu součástí výhry, 
Tree of Life zůstává při dalším zatočení zdarma lepivý. Tree of Life zůstane lepivý, dokud 
nebude součástí žádné výhry. Plně rozšířený Tree of Life se odstraní při dalším zatočení 
zdarma. V tomto bonusu nelze spustit opětovná zatočení. 
Zasažení dalších rozšiřujících se FS symbolů v bonusu uděluje další zatočení zdarma: 
Každý rozšiřující se FS symbol uděluje minimálně +4 a maximálně +12 zatočení zdarma. 
 
 

BONUSOVÁ HRA - ETERNAL 
 
Pokud hráč po zatočení válců obdrží 4 symboly FS Scatter, dojde k aktivaci této bonusové 
hry, pokud jsou symboly získány v základní hře.  
Tato bonusová hra zachovává mechaniky bonusu ORIGIN. Navíc se válec aktivuje, když se na 
něm spustí Circle of Life. Aktivovaný válec zůstane aktivní po celou dobu bonusu a zaručuje 
symbol stromu při každém zatočení, pokud válec již neobsahuje symbol stromu nebo Tree of 
Life. Zasažení dalších rozšiřujících se FS symbolů v bonusu uděluje další zatočení zdarma: 
Každý rozšiřující se FS symbol uděluje minimálně +4 a maximálně +12 zatočení zdarma. 
  



 

 

 
HIDDEN EPIC BONUS - REBIRTH 
 
Pokud hráč po zatočení válců obdrží 4 symboly FS Scatter, dojde k aktivaci této bonusové 
hry, pokud jsou symboly získány v základní hře.  
Tato bonusová hra zachovává mechaniky bonusu ETERNAL. Navíc jsou válce 2 a 4 aktivovány 
od začátku. Rozšiřující se symboly FS se v tomto bonusu nemohou objevit. 

 
Výherní tabulka 
Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do hry.  
Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 8 Kč.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SPECIÁLNÍ SYMBOLY 
 
Symbol Stromu a FS symbol se nemohou objevit na stejném válci současně. 
V bonusech ORIGIN a ETERNAL mohou padnout maximálně 3 rozšiřující se FS symboly na 
jedno zatočení. 
 
 
  



 

 

NÁKUP BONUSU 
 
Vlevo vedle hracího pole má Sázející možnost vsadit sázku kliknutím na tlačítko Koupit bonus, 
která nabízí celkem 3 možnost:  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA BONUSHUNT FEATURESPINS™. Při její aktivaci je výše sázky 
5násobek celkové sázky. Za to hráč získá při každém zatočení 10krát vyšší šanci na spuštění 
bonusové funkce.  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA LIFE OR DEATH REATURESPINS™. Při její aktivaci je výše sázky 
70násobek celkové sázky. Zatočení pomocí speciální sázky garantuje obdržení alespoň 2 
symbolů Stromu.  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA ORIGIN. Při její aktivaci je výše sázky 100násobek celkové sázky. Za tuto 
sázku hráč získá 10 volných zatočení zdarma s lepivými Tree of LIfe symboly.  
 
 
Maximální výhra činí 15 000x sázky.  
 


